



## Büki roma gasztronap már harmadszor

A Büki Roma Önkormányzat szervezésében már harmadik éve hívják a büki és környékbeli romákat, hogy egy közösen eltöltött nap keretében felelevenítsék a hagyományos roma ételeket, majd bemutassák a roma hagyományos és modern zenét.

Az idei évben az önkormányzat üdülőjében egy hétig alkothattak a roma festők, akik a helyi roma önkormányzat és Ferkovich József meghívására érkeztek az ország minden részéből. Az alkotásokat a nagyközönségnek is bemutatták a Roma Gasztronómiai Fesztiválon. A tábor résztvevői festményt ajánlottak fel a házigazdáknak.

Németh Tiborné Rozika önkormányzati elnök vezetésével már rendezvény előtti napon is szorgoskodtak a Koczan ház udvarán. Aztán másnap megfőzték három üstben a hagyományos ételeket. A legnagyobb sikere a csülkös pacalpörköltnek volt. Jókora adagokat főztek, mert mint az elnök asszony elmondta, csak az alapanyag megközelítette a 150 kilót.

A megnyitón Dr. Németh Sándor polgármester köszöntötte a résztvevőket. Aki örömet fejezte ki, hogy ennyire aktívan részt vesznek a helyi kulturális és közéletben a romák.

Marton Ferenc megyei közgyűlési alelnök beszédében elmondta, hogy a romák-



Kész a kedvenc étel...

Ifjabb Horváth Tibor és Kovács Zoltán kínálja

ban óriási kulturális erő és értékek vannak, amit a társadalom a hétköznapokban nem vagy csak ritkán lát meg. Szükség van az ilyen eseményekre, ahol kibontakozhatnak, be tudják mutatni művészeti és gasztronómiai értékeiket.

Aztán asztalra kerültek az étek is. Stanley Pityu zenélt, jó ebédhez szólt a nóta.

Délután lépett a színpadra a Karaván család. A családot már nem kellett bemutatni a helyi közönségnek, hiszen a színvonalas, a hagyományos cigányzenét bemutató együttest már többször hallhatták. Most is bizonyították tehetségüket.

A hangulatot aztán Szabrina és András fokozták. A Pesti Fiúk szolgáltatták a bál zenét.

Varga Zsolt

## Reformáció 500 – a gyerekekkel is

Idén is megrendezték került az Alapítványi Játsszóházas Napok program-sorozatát a Fülöp Dezső Evangélikus Alapítvány és a Büki Evangélikus Egyházközség szervezésében.

Július 10-16-ig mintegy 85 fővel voltunk együtt az Evangélikus Gyülekezeti házban, illetve kirándultunk Veszprém megyében a bakonyszentkirályi református templomba, a cseszneki várhoz és a Sobri kalandparkba. A tematikus napjaink a reformáció négy alappillére épültek: egyedül Krisztusért, egyedül kegyelemből, egyedül a hit által, egyedül a Szentírás szerint igazít meg és üdvözít Isten.

Délelőttönként a gyerekek nyelvén megszólaló áhítat, drámajátékos témafelvezetőként Luther Márton élete, majd csoportfoglalkozás következett.

A délutánok sok játékkal, különleges kézműves foglalkozásokkal, sporttal teltek. Esténként a fiatalok maradtak vagy visszatértek, és a teológushallgató vezetők szervezésében játszottak, beszélgettek.

Szombaton pihenőnapunk volt, amelynek végén a hűvös, szeles, esős idő ellenére mégis többen együtt voltunk a gyülekezeti házban és az udvaron. Vasárnap táborzáró istentiszteletet tartottunk, amelyre Gosztom Barbara undi ifjsünek rajza alapján oltárképet festettek a fiatalok.

Ezúton is köszönetet mondunk a számos felnőtt és fiatal segítőknek, a minden évben hozzánk visszatérő teológus hallgatóknak, és azoknak, akik adományaikkal támogatták a program megvalósulását.

Az Alapítványi Játsszóházas Napok rendezvénysorozatunk által minden évben sok család mindennapjaihoz kapcsolódunk. A program elsődleges célja alapvetően az, hogy a közösséghez tartozás élményét nyújtsuk a résztvevőknek és családjaiknak, valamint a segítőknek és a vezetőknek is. Bízunk benne, hogy az idei program is ilyen emlék marad minden résztvevő számára.

Simon Réka

## Olvasni a fák alatt...

Immáron 5. éve szervezte meg nyári mesetáborát a büki városi könyvtár. A tábor vezetői gondoskodtak idén is arról, hogy a 42 alsó tagozatos gyermek fáradtan, de tele élményekkel térjen haza.

Rengeteg játék, pólófestés, kreatív foglalkozás, „vakvetélkedő”, játszóparkos mókázás és vízbombás csatározás között is kiemelkedett az a délelőtt, amikor Horváth Nikolett látássérült lány jött el vakvezető kutyájával – Lilivel – a táborozók közé és sokáig beszélgettek arról, hogy miképpen lehet teljes életet élni vakon. A gazdag programok mellett mindig jutott idő az ebéd utáni sziesztra. Az árnyas fák csendje, a fű puhasága, a kiválasztott könyv izgalmas története invitálta olvasásra, pihenésre a gyerekeket. A tábor végén maguk a szülők mondták el véleményüket a mesetábor pozitív hatásáról. Idézve néhányukat: „elolvastam egy könyvet”, „új barátságokat, élményt, bátorságot, önbizalmat szerzett”, „a vaknap nagyon tetszett”,



Olvasás az árnyékban

„nagy alvások otthon”, „olvasásra szoktatás”! A mesetábor küldetését újra teljesítette, az előzetes visszajelzések már most teltházat prognosztizálnak jövőre is!

Köszönetünket fejezzük a mesetábor megvalósulásáért, a támogatásért Tóth Viktóriának, Farkas Laurának, Giczi Ildikónak, Rédecsiné Gacs Gyöngyinek, a Napsugár Játsszóparknak és az önkéntes középiskolásoknak.

Haizler Lászlóné

A Trió TV adásait elérheti, később visszanezheti:

[www.triotvdunantul.hu](http://www.triotvdunantul.hu)  
honlapon.